

Пушнякова, А. Сердце матери полно скорби / А. Пушнякова // Витебские вести. — 2019. — 7 марта. — С. 3.

СЕРДЦЕ МАТЕРИ ПОЛНО СКОРБИ

На долю коренной витебчанки Надежды Тувальской выпали страшные испытания: Великая Отечественная и гибель старшего сына Олега в Афганской войне. Сейчас она живет в родном городе, о ней заботится внучка Наталья, регулярно навещают активисты общественных и профорганизаций, учащиеся СШ № 23, выпускниками которой были ее дети.

Во время одной из таких встреч в рамках акции «Ветеран живет рядом» к Надежде Геннадьевне пришли активисты первичек БРСМ витебской кондитерской фабрики «Витьба» и СШ № 43.

Женщина рассказала об опаленном войной детстве, жизни в эвакуации, семье. О сыне Олеге, погибшем при исполнении воинского долга, до сих пор вспоминает со слезами на глазах и скорбью в сердце. Он был летчиком-штурманом, в Афганистане служил с 1983-го, совершил более 200 боевых вылетов. В один из августовских дней 1984 года его самолет сбили душманы. Посмертно старший лейтенант награжден орденом Красной Звезды. В его честь в Витебске названа улица, а в родной школе подвиг воина-«афганца» помнят и чтут.

Алеся ПУШНЯКОВА